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Предмет: Закључци и препоруке након обраде завршног извештаја 
       
 
Поштована проф. др Диковић, 
  
Захваљујемо тиму Академије струковних студија Западна Србија на поднетом завршном извештају о 
реализацији пројекта референтни број 2020-1-RS01-KA103-065046, који је достављен путем Mobility Tool+ 
платформе. 
 
Задовољство нам је да Вас обавестимо да је извештај прихваћен и да је, након његове анализе и анализе 
пратеће документације, оцењен са укупно 86/100 бодова.  
 
Анализом финансијског дела завршног извештаја утврђено је да пратећа документација одражава 
реализоване активности на пројекту. Укупан одобрени износ наменских бесповратних средстава износи 
7.400,00 евра. Након спроведене анализе биће исплаћен преостали износ у висини од 608,00 евра. 
 
У наставку можете да пронађете закључке и препоруке настале на основу анализе поднетог извештаја: 
 
- Похвалили бисмо успостављену структуру за спровођење Еразмус+ пројеката мобилности, као и усвојена 
документа као што je „Правилник о мобилности студената и запослених“, који је ажуриран у складу са нашим 
ранијим препорукама и сада обједињује информације о процесу и критеријумима селекције учесника, начина 
признавања мобилности и жалбеној процедури. Посебно бисмо истакли унапређену процедуру жалбе која 
обухвата могућност жалбе на организацију и резултате конкурса, организацију и реализацију мобилности, 
као и признавања исхода мобилности. 
 
- Похвалили бисмо и квалитет пружене подршке представника Академије студентима пре, током и након 
мобилности, као и спроведене активности које се тичу ширења информација о пројекту и промоција 
могућности за мобилност и учешће студената и запослених у Еразмус+ програму. 
 
- На Еразмус без папира порталу за статистичку обраду података (EWP stats portal) доступна је 
информација да Академија струковних студија Западна Србија има девет доступних 
интеринституционалних уговора (IIA) на Еразмус без папира контролној табли (EWP Dashboard), те бисмо 
похвалили чињеницу да сте уважили наше раније препоруке и Вашу спремност и посвећеност поштовању 
Иницијативе Европска студентска картица. 
 
- Уговорна документација учесника мобилности је уредна и потписана пре почетка мобилности. 
Искористили бисмо ову прилику да напоменемо да је, у складу са инструкцијама колега из Европске 
комисије, почев од 1. јануара 2023. године, обавезна употреба онлајн уговора о учењу – OLA (уколико обе 
партнерске установе имају услове за употребу OLA платформе) те, ако Ваша установа успешно додељује 
својим студентима европски студентски идентификатор – ESI, он ће бити видљив само у OLA и на налогу 
студента на Еразмус+ апликацији. 
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- У приложеним расписаним конкурсима за мобилност студената, уочили смо да су дефинисани рокови за 
пријаву веома кратки (од шест до 11 дана, односно 18 дана са продуженим роком за пријаву). Предложили 
бисмо да рок за пријаву кандидата обухвати дужи временски период како би се што већи број кандидата 
упознао са пропозицијама конкурса и како би потенцијално заинтересовани кандидати имали довољно 
времена на располагању да припреме сву релевантну документацију за пријаву. 
 
Посебно бисмо похвалили укључивање студената у промоцију мобилности, јер верујемо да су њихова 
позитивна искуства најбољи начин да се други студенти охрабре да иду на мобилност. С друге стране 
похвалили бисмо, као пример добре праксе, учешће Ваше установе у Еразмус+ данима и надамо се да ћете 
наставити са том иницијативом. 
 
- Од изузетне је важности то што је руководство установе у потпуности препознало значај Еразмус+ програма 
и пројеката мобилности, како за студенте и запослене на Академији, тако и за унапређење високог 
образовања и веома нам је драго да се тај значај истиче и приликом обележавања Дана Академије.  
 
- Најзад бисмо похвалили и спроведене интерне евалуације и мониторинг пројекта и захвалили бисмо Вам  
на постављеној документацији на корисничком простору пројекта и на још једној уваженој препоруци 
Фондације Темпус.  
 
- На крају, подсетили бисмо Вас на важност коришћења визуелног идентитета Еразмус+ програма, 
коришћења амблема програма у сваком конкурсу, као и на свим документима и страницама које су посвећене 
Еразмус+ програму. Смернице у вези са визуелним идентитетом за корисника и остала трећа лица доступне 
су на овом веб-сајту, док директан линк ка амблему можете да пронађете овде. Сада је доступан амблем 
Програма и на српском језику те можете да користите и њега. 
 
 
Надамо се да ћете да уважите наведене закључке и препоруке, како би Ваши тренутни и следећи КА1 
пројекти мобилности били спроведени још квалитетније. 
 
Уколико имате додатних питања и коментара, остајемо Вам на располагању. 
 

С поштовањем, 
 
 
 
 
 
 
 

Фондација Темпус 
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